

**Звіт про громадське обговорення
проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України
«Про наукову і науково-технічну діяльність»
щодо розширення функцій Національної ради з питань розвитку науки і технологій на
сферу інновацій»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:

Проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» щодо розширення функцій Національної ради з питань розвитку науки і технологій на сферу інновацій» розроблено з метою розширення функцій Національної ради з питань розвитку науки і технологій на сферу інновацій, зокрема з покладанням на неї функцій з підготовки пропозицій Кабінету Міністрів України щодо засад державної підтримки і стимулювання інноваційної діяльності для використання результатів наукової та науково-технічної діяльності в реальному секторі економіки.

Обговорення проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» щодо розширення функцій Національної ради з питань розвитку науки і технологій на сферу інновацій» проводилося у форматі електронних консультацій з громадськістю.

30 вересня 2021 року законопроект для громадського обговорення було оприлюднено у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного веб-сайту МОН.

Зауваження та пропозиції до законопроекту приймалися до 14 жовтня 2021 року на електронну пошту: yulia.lykhachova@mon.gov.ua

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Обговорення проєкту акта здійснювалося з 30 вересня по 14 жовтня 2021 року. Протягом встановленого терміну для обговорення з громадськістю було отримано пропозиції від Національної академії педагогічних наук України.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:

Всі пропозиції до проєкту акта було опрацьовано та враховано.

За результатами консультацій, до проєкту акта внесено відповідні уточнення.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Законопроект допрацьовано за результатами громадського обговорення.

В. о. генерального директора
директорату науки та інновацій



Григорій МОЗОЛЕВИЧ